



2021年12月7日

各 位

会 社 名 代表者名

株式会社アジアゲートホールディングス 代表 取締役会長 松沢 淳

(コード:1783 ジャスダック)

問合せ先 I R 推 進 室 長 田 野 大 地 (T E L 03-5572-7848)

(訂正) 「会計監査人の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2021年11月12日に発表いたしました「会計監査人の異動に関するお知らせ」の記載内容について、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は_を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

第76回株主総会開催予定日を12月29日から12月30日に変更するものであります。

- 2. 訂正内容
 - ① P1 柱書

【訂正前】

当社は、2021年11月12日開催の監査等委員会において、下記のとおり、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う会計監査人の異動を行うことについて決議するとともに、同日開催の取締役会において、2021年12月29日開催予定の第76回定時株主総会に会計監査人の選任議案を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

【訂正後】

当社は、2021年11月12日開催の監査等委員会において、下記のとおり、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う会計監査人の異動を行うことについて決議するとともに、同日開催の取締役会において、2021年12月30日開催予定の第76回定時株主総会に会計監査人の選任議案を付議することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

② P1 1. 異動予定年月日

【訂正前】

2021年12月29日(当社第76回定時株主総会開催予定日)

【訂正後】

2021年12月30日(当社第76回定時株主総会開催予定日)

③ P2 6. 異動の決定又は異動に至った理由

【訂正前】

当社の会計監査人であるRSM清和監査法人は、2021 年 12 月 29 日開催予定の当社第 76 回定時株主総会終結の時をもって任期満了となります。

【訂正後】

当社の会計監査人であるRSM清和監査法人は、2021 年 12 月 <u>30</u> 日開催予定の当社第 76 回定 時株主総会終結の時をもって任期満了となります。

以上